



---

## **8 сентября в Минском епархиальном управлении состоялась презентация почтового проекта «Архитектура Беларуси. Православные храмы»**

В церемонии торжественного гашения почтового блока приняли участие:

Митрополит Минский и Заславский Вениамин, Патриарший Экзарх всея Беларуси;

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович.

В 2021 году празднуется 800-летие со дня рождения святого благоверного великого князя Александра Невского. Именно к этому событию приурочен почтовый проект, который подготовлен в сотрудничестве с приходом Александро-Невского храма в Минске. Александро-Невский храм, освященный более 120 лет назад, является одним из немногих архитектурных объектов столицы, который сохранился до наших дней практически в первоначальном виде.

Символично, что торжественная церемония специального гашения прошла в здании Минского епархиального управления, совместно с которым на протяжении 30 лет разрабатывались почтовые проекты, отражающие знаковые события в духовной и культурной жизни белорусского общества.

[Почтовый проект «Архитектура Беларуси. Православные храмы»](#) стал своеобразным вкладом в празднование знаменательного события – 800-летия со дня рождения святого благоверного великого князя Александра Невского.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/7460>